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2. Xapovkos

Tpaduk sBIseTcs OAHUM U3 BaXHEMIIMX IOKa3zaTele MOHMUTOpPUHIA
MYJBTUCEPBUCHON ceTH. B Takux ceTsix Tpapuk HMMEET SBHO BbIPAKEHHBIN
BCIUIECKOBBIM XapakTep, YTO IMOBBIIIAET BEPOATHOCTh IMEPErpy30K B y3JaxX CETH,
KOTOpBIE BEAYT K TEpPENnoNHEHUI0 Oy(pepoB M BBI3BIBAIOT MOTEPH M 3aJEPIKKU
nakeToB. M3BECTHO, YTO B MYJIBTHUCEPBUCHBIX CETSAX YUCIO COOBITUH Ha 3aJaHHOM
BPEMEHHOM HMHTEPBAJIE 3aBUCUT OT MPEKHHUX, BECbMA OTAAIECHHBIX COOBITUH. OTO
O3HaYaeT, 4YTO MpH OONBIIMX MacmTabax ceTH TpapuK o0JiagaeT CBOMCTBOM
caMonoJIo0usi, T.€. BBIMJSAUT KAYECTBEHHO OJMHAKOBO NPH JIIOOBIX JOCTATOYHO
OOJBIIINX MaciITabax BPEMEHHON OCH.

B noknane mpeanaraercs  crmoco0 W METOJIMKA  OKCIIEPUMEHTAIBHOTO
UCCJIEIOBaHMsI CBOWCTB MH(MOPMALMOHHBIX IOTOKOB B MYJIBTUCEPBHUCHBIX CETSX.
OKCIEPUMEHTBI ITPOBOJMIIUCH HA JIOKAIBHOM CETH, B COCTaB KOTOPOW BXOAWIN
Mmapipytuzaropsl Cisco. [[is1 reHepanyu pa3inyHbIX TUIOB TPpa(UKOB U aHAIM3a UX
CTaTUCTUYECKUX XapaKTEpUCTHK HcHojib3oBajach mnporpamma IxChariot. Onenka
CBOMCTB camMomnoaoOus TpaHUKOB OCYIIECTBISJIacCh IapaMeTpoM Xepcra u
ABTOKOPPETSLMOHHON (PYyHKIMEH HcciaeayeMoro mnortoka. Jljigi OLEeHKH mnapaMmerpa
camonooOus mcroib3oBasicss anroputM CoLoRade, xoropwiii maer Hambomee
TOYHYIO OLIEHKY. Pe3ynbTaThl HCCIIEIOBAaHUN  MYJIBTUCEPBUCHOIO  Tpaduka
MpeAcTaBleHbl Ha pucyHkax 1-3. Ha puc.]l mokazansl peanmsanuu Tpaduka npu
uHTepBaiax arperupoBanus (ai) 100mc, 1000mc, 10000mc, 100000Mmc.
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Puc.1.Peanuzanuu Tpaduka Puc.2. ABTokoppensiuuoHHas GQyHKIHS
Bun tpaduxa Onenka napamerpa Xepcra ([lorpemHocts
Tpadux naHHBIX 0,7 0,01
Tpadux moroxosoro Bujeo (0,8 0.01
Aynuo Tpaduk 0,68 0.001
Tpaduk TpaHzakuuit 0.75 0.01

Puc. 3. Ouenku nmapametpa Xepcra
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